
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK DCC GLOBAL SCHOOL 

Kelas / Semester  : TK A /Ganjil 

Minggu Ke    : 3 

Tema     : Diriku  

Sub Tema    : Kegiatanku 

Pembelajaran Ke   : 4 

Alokasi Waktu  : 30 Menit 

Tahun Pelajaran  : 2020/2021 

1. Tujuan Pembelajaran              : - Siswa memiliki kemampuan untuk mengenal huruf- 

                                                     huruf  

- Siswa mampu menyebutkan huruf-huruf  

- Siswa mampu menyusun huruf-huruf sesuai 

urutannya berdasarkan bunyi suara awalnya 

2. Kegiatan Pembelajaran    

AWAL / PEMBUKAAN  : a) Mengucapkan salam 

       b) Berdoa 

       c) Menanyakan kabar 

       d) Presensi 

       e) Pengkondisian siswa 

       f) Menyampaikan tujuan Pembelajaran 

            INTI     : a) Mengingatkan tentang huruf-huruf/ lagu 

       b) Menyusun huruf-huruf sesuai urutannya  

       c) Menjelaskan huruf-huruf dengan bunyi awal 

       d) Mencocokkan huruf dengan bunyi awal 

       e) Diskusi 

            PENUTUP   : a) Melakukan tanya jawab 

       b) Mengajak siswa menyusun puzzle huruf seperti   



                                                                  contohnya      

     

      c) Menanyakan kesan terhadap materi yang   

                     diberikan  

      d) Menutup kegiatan dengan Berdoa 

RENCANA EVALUASI 

1. Sasaran penilaian mengacu pada KD yang akan dicapai (mengacu pada indicator 

sebagai penanda perkembangan) 

2. Teknik Pencatatan  (anecdottal record, catatan observasi, hasil karya) 

 

Bandar Lampung, 27 Desember 2020 

 Kepala Sekolah       Guru Kelas 

 

 

 

         Nurhayati S.Sos, M.Pd                                                      Nurhayati S.Sos, M.Pd 


